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ATA ELETRÔNICA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA A SOBRE POLÍTICAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, 

REALIZADA NO DIA 14 DE AGOSTO DE 2023 As 19H, NA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA. 

Íntegra 	da 	Audiência 	Pública 	disponível 	no 	link  

httqs://www.facebook.com/cmserrana/videos/188133424151074.  

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na Câmara 

Municipal de Serrana, situada na Av. Deolinda Rosa, 1.048, Jardim das Rosas, nesta cidade, 

realizou-se uma Audiência Pública para discussão sobre Políticas Públicas Municipais. A 

presente audiência foi convocada pelas Comissões Permanentes e presidida pelo Presidente 

da Câmara Municipal de Serrana, Vereador Paulo Roberto Cassiolato Filho em conformidade 

com os dispositivos legais. 

A Mesa da presente audiência pública contou com a presença dos Vereadores: Lucia Rosa da 

Silva Poiares,  Marisa  Luciana de Oliveira Xavier, Jarbas José de Oliveira, Waldenor de Assis 

Silva, Edson José Feliz Filho, Rosemeire Aparecida Barbosa Storari. Estiveram presentes 

também a Sra.  Melissa  Cavalheri, Secretaria de Administração e Finanças, representando o 

Executivo Municipal, bem como como os servidores da Câmara Municipal de Serrana: 

Controlador Interno, Raul  Diego  Prezotto Armando, pela Procuradora Jurídica,  Caroline  

Colmanetti Silva, e o Contador, Osiel Wiezel da Silva. A audiência contou com a presença de 

diversos munícipe, além dos internautas que acompanharam a transmissão ao vivo pela 

página da Câmara no Facebook da Câmara. 

0 Presidente da Câmara, Vereador Paulo Roberto Cassiolato Filho, iniciou a audiência 

pública agradecendo a presença de todos e ressaltando a importância do engajamento da 

população na discussão das políticas públicas municipais. Na sequência, passou a palavra ao 

Controlador Interno, Raul  Diego  Prezotto Armando, que explanou sobre o conceito e a 

relevância de Audiência Pública e das Políticas Públicas no âmbito municipal, abordando 

como elas impactam diretamente a qualidade de vida da população. 

Em seguida, a Procuradora Jurídica,  Caroline  Colmanetti Silva, tomou a palavra para explanar 

sobre as pegas orçamentárias municipais (PPA, LDO e LOA). Destacou a base legal das 

políticas públicas e ressaltou a obrigação do município em atender às demandas da 

comunidade. Ela enfatizou a importância da transparência e da participação popular na 
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definição e implementação dessas políticas. Explicou também sobre o IEG-M — Índice de 

efetividade de gestão municipal, criado de pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo 

com objetivo de avaliar a qualidade dos gastos do município e a qualidade das políticas 

públicas municipais. 

0 Contador da Câmara Municipal de Serrana, Osiel Wiesel da Silva fez uso da palavra para 

explanar sobre as leis orçamentárias do município e como estas são fundamentais para 

viabilizar as políticas públicas discutidas. Ele apresentou uma visão geral sobre a alocação de 

recursos e os desafios financeiros que podem surgir na execução das políticas, destacando a 

necessidade de um planejamento eficaz. 

Em seguida, o Presidente da Câmara abriu o espaço para manifestações dos munícipes e 

autoridades presentes. Diversos temas relacionados às políticas públicas municipais foram 

discutidos, incluindo saúde, educação, segurança, meio ambiente, lazer, cultura, esportes, 

inclusão social, bem-estar animal, pessoas com deficiência, crianças e adolescentes, idosos e 

assistência social. Os participantes expressaram suas opiniões, preocupações e sugestões 

relacionadas a cada uma dessas áreas. 

0 Presidente mediou a participação dos cidadãos, organizando as intervenções e 

direcionando as perguntas aos membros da Mesa quando necessário. Em suma 

questionamentos dos munícipes se deram a respeito dos seguintes pontos: 1) Qualidade da 

saúde no município de Serrana; 2) Dificuldades enfrentadas por conta da demora no 

agendamento de consultas médicas; 3) Necessidade de reforço escolar; 4) Falta de 

segurança no Município, especialmente para os alunos da ETEC no horário de saída noturno; 

5) Dificuldade do transporte dos alunos da ETEC que residem na zona rural e nos bairros 

mais afastados; 6) Dificuldade de transporte para os alunos da ETEC que precisam fazer 

visitas técnicas como atividade integrantes do curso; 7) Problemas de falta de água 

frequente nas residências. 8) Porcentagens de aplicação das receitas do Município em cada 

área; 9) Falta de empregos no município e necessidade de atrais mais empresas para 

Serrana, 10) Falta de serviço de proteção animal pelo Município e de apoio aos protetores 

de animais independentes; 11) Falha de prestação de serviço pela assistência social; 12) 

Sugestão de criação de um canal de atendimento para os casos de violência doméstica; 13) 

Mau cheiro na entrada da cidade por conta da rede de esgoto; 14) Dificuldades enfrentadas 
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pelas orientadoras sociais para disponibilidade de transporte para levar as crianças e idosos 

nos passeios; 15) Necessidade de oferecimento de transporte para os alunos do ensino 

técnico no Município, sobretudo no período noturno. 

Foram prestados esclarecimentos sobre os pontos questionados, tanto pelos Vereadores 

quanto representantes do Executivo presentes. 

Após o debate, o Presidente da Câmara agradeceu a todos pela participação e enfatizou o 

compromisso da Casa Legislativa em considerar as opiniões e propostas apresentadas 

durante a audiência pública para orientar futuras ações legislativas e executivas. 

Encerrando a discussão, foi dito que ata da presente audiência pública seria lavrada, 

assinada e encaminhada ao Executivo Municipal, juntamente com o resultado do formulário 

de pesquisa sobre os serviços públicos municipais realizada pela Câmara Municipal, para a 

análise das propostas levantadas e discussões mais especificas sobre as áreas abordadas. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Câmara Municipal de Serrana declarou 

encerrada a presente audiência pública, lavrando-se a presente ata que, lida e aprovada, 

segue assinada por mim,  Mariana  Pereira da Silva Arantes Alberto, que secretariei 

remotamente, e pelo Presidente da Câmara, Paulo Roberto Cassiolato Filho. 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 

f`Pforffk, '19  . 5 aY veTZP, ••2•6</,  
MARIANA PEREIRA DA SILVA ARANTES ALBERTO 

Técnica Legislativa da Câmara Municipal de Serrana 
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